


Правила и сроки госпитализации
Порядок и показания к направлению больных на госпитализацию 
в КГБУЗ «Алтайский краевой наркологический диспансер»
Плановая и неотложная госпитализация осуществляется в стационарное отделение при наркологических заболеваниях, в соответствии с приказом МЗ РФ  от   30.12.2015г. № 1034н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи по профилю «психиатрия-наркология» и Порядка диспансерного наблюдения за лицами с психическими и поведенческими расстройствами и (или) расстройствами поведения, связанным с употреблением психоактивных веществ», а также в соответствии с законом Российской Федерации «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании».
Больные (взрослые и несовершеннолетние от 15 лет) в отделения наркологического диспансера госпитализируются по следующим показаниям:
Неотложная госпитализация
· психотические расстройства вследствие употребления алкоголя, наркотиков и других психоактивных веществ (F 10.4 – F 19.4; F 10.5 – F 19.5; F 10.6 – F 19.6; F 10.75 – F 19.75; F 10.81 – F 19.81; F 10.91 – F 19.91);
· интоксикационные психозы, а также другие психотические состояния вследствие употребления психоактивных веществ;
· состояние тяжелой абстиненции, обусловленной длительным алкогольным запоем или употреблением наркотических средств (F 10.3 – F 19.3).
Плановая госпитализация
· состояние средней тяжести абстиненции, обусловленной длительным алкогольным запоем или употреблением алкоголя, наркотических или токсических средств (F 10.3 – F 19.3);
· состояние обострения наркологических заболеваний (F 10. – F 19.);
· необходимость  проведения экспертно-диагностической оценки состояния здоровья и решения экспертных вопросов.
Плановую госпитализацию необходимо производить только при наличии документа, удостоверяющего личность пациента, и результата флюорографического обследования за последние 6 месяцев.

Противопоказания для госпитализации в наркологические отделения
Не подлежат плановой госпитализации взрослые и подростки:
· не имеющие наркологической патологии в состоянии легкой и средней степени опьянения (интоксикации), вызванной употреблением психоактивных веществ;
· с указанием или подозрением на наличие сопутствующих острых или хронических заболеваний внутренних органов, травм, поражения ЦНС, требующих лечения в специализированных больницах (такие больные госпитализируются в соответствующие отделения);
[bookmark: _GoBack]В отделение запрещается недобровольная госпитализация граждан, кроме случаев, предусмотренных действующим законодательством. Не подлежат плановой госпитализации при наличии соответствующих показаний на бюджетной основе пациенты, зарегистрированные вне зоны обслуживания КГБУЗ «Алтайский краевой наркологический диспансер». Помощь таким пациентам может быть оказана на внебюджетной основе.




