Информация о необходимости экстренного обращения 
за медицинской помощью при жизнеугрожающих состояниях,
 заболеваниях и их осложнениях, а также обучении пациентов, 
имеющих высокий риск развития жизнеугрожающих состояний, 
и членов их семей правилам первой помощи при этих состояниях

Экстренная медицинская помощь оказывается при заболеваниях, несчастных случаях, травмах, отравлениях, представляющих угрозу жизни, и других состояниях, требующих срочного медицинского вмешательства, всем гражданам круглосуточно и бесплатно независимо от гражданства, прописки и наличия полиса ОМС.

При любом состоянии человека, представляющем угрозу для жизни, необходимо вызвать скорую медицинскую помощь.


Единый номер для вызова экстренных оперативных служб с переключением на скорою помощь для всех мобильных операторов является код 112 (служба спасения). 

Вызвать бригаду скорой медицинской помощи в Алтайском крае можно:
· со стационарного домашнего телефона:
Для вызова скорой помощи со стационарного телефона или таксофона можно использовать ранее действовавший код 03. Переадресация на новый единый номер осуществляется автоматически.
· с мобильного телефона:

Для всех операторов вызов с мобильных телефонов по номеру 103, работает при заблокированной SIM-карте, при отсутствии SIM-карты, а также при отсутствии денежных средств на счету.

В скорую медицинскую помощь необходимо обращаться в следующих случаях:
· при несчастных случаях и чрезвычайных ситуациях (ДТП, пожары и пр.), влекущих за собой травматические повреждения, отравления.
· при потере сознания, судорогах, возникновении острых нарушений деятельности сердечно-сосудистой и центральной нервной системы, органов дыхания, органов брюшной полости и других внезапных заболеваниях, и угрожающих жизни состояниях.
· при резком ухудшении течения уже имеющегося заболевания (гипертонический криз, приступ бронхиальной астмы, обострении психических расстройствах и пр.).
· при родах и нарушениях течения беременности на любом сроке.
· при внезапных кровотечениях, травмах, внезапных болевых синдромах, представляющих угрозу жизни.



