Информация о предоставлении платных медицинских услуг


КГБУЗ «Алтайский краевой наркологический диспансер» предоставляет пациентам платные медицинские услуги сверх «Программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи» и «Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи» в следующих случаях:
· если данный вид услуги не включен в «Территориальную программу государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи»
· в случае анонимного оказания медицинских услуг, т.е. когда пациент вправе не сообщать медицинским работникам своих паспортных данных (за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации)
· если данный вид услуги предоставляется сверх объемов медицинской помощи, предусмотренной медицинскими стандартами обследования и лечения
· в случае оказания плановой медицинской помощи вне общей очереди

Оказание медицинских услуг осуществляется на основании Федерального закона от 21.12.2011 №323 — ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации, постановление Правительства Российской Федерации от 04.10.2012 г. №1006 «Об утверждении правил предоставления платных медицинских услуг населению медицинскими учреждениями.
Виды медицинских услуг оказываются населению на основании лицензии Л041-01151-22/00302839, выданной Министерством здравоохранения Алтайского края.
Оплата платных медицинских услуг может производиться по безналичному расчету и расчету наличными денежными средствами через кассу с оформлением необходимых бухгалтерских документов.

С полной версией документов, регламентирующих оказание платных медицинских услуг: 
· Правила предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг
· Прейскурант цен на платные медицинские услуги
· Сведения о медицинских работниках, участвующих в предоставлении платных медицинских услуг, об уровне их профессионального образования и квалификации
· Образец договора на предоставление платных медицинских услуг и Приложения к договору: 
-   Информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство
-   Информированное добровольное согласие Пациента на заключение договора о  
     предоставление платных медицинских услуг
-   Акт выполненных работ


можно ознакомиться https://altknd.ru/ ещё/платные медицинские услуги/

