Информация о профилактике социально-значимых заболеваний, 
о существующих способах отказа от потребления алкоголя и табака, 
оказание медицинской помощи при никотиновой, алкогольной 
или наркотической зависимости



 Информирование населения о необходимости и возможности выявления факторов риска и оценки степени риска развития хронических неинфекционных заболеваний, профилактике социально-значимых заболеваний, направленных на прекращение потребления табака, алкоголя, наркотических и психотропных средств, а также консультирования по вопросам здорового образа жизни организовано в отделении/кабинете профилактики КГБУЗ «Алтайский краевой наркологический диспансер».

По направлению медицинских работников или в рамках проведения диспансеризации проводятся мероприятия по коррекции факторов риска развития неинфекционных заболеваний, в том числе в форме индивидуального углубленного профилактического консультирования или группового профилактического консультирования («Школа пациента»).

В необходимых случаях, граждан с табачной зависимостью, направляют к врачам-специалистам в кабинет оказания медицинской помощи по прекращению потребления табака на прекращение потребления табака.

Граждан с выявленным пагубным потреблением алкоголя или риском потребления наркотических средств и психотропных веществ направляют в специализированные профильные медицинские организации.

С материалы по профилактике социально-значимых заболеваний и ЗОЖ можно ознакомиться:
 На официальном Интернет-сайте https://altknd.ru/
 В социальных сетях:
- группа Вконтакте (https://vk.com/club215922126)
- группа в Телеграмме (https://t.me/aknd22)
- группа в Одноклассниках (https://ok.ru/group/70000001027502)
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За дополнительной информацией можно обратиться по телефону: 8(3852)63-61-15


