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Первичный прием граждан осуществляется по территориальному принципу прикрепления населения.

Подача заявки гражданином на первичный прием/консультацию/обследование может быть выполнена одним из следующих способов:
1. Прием осуществляется при личном обращении в регистратуру медицинской организации (г. Рубцовск, ул. Юбилейная, д. 34, с 8.00 до 15.00).
Гражданин может получить услугу в порядке очереди по факту обращения согласно времени, отведенному для приема в графике врача медицинской организации.
Выдача справок осуществляется в день обращения при предъявлении документа, удостоверяющего личность (паспорта). Справки по предварительной записи не выдаются.

Граждане, имеющие право внеочередного обслуживания, могут воспользоваться этим правом и записаться на первичный прием/консультацию/обследование во внеочередном порядке.
Гражданину необходимо предъявить регистратору:
· документ, удостоверяющий личность (паспорт);
· для иногородних пациентов направление в соответствии с правилами маршрутизации, утвержденными Министерством здравоохранения Алтайского края


Гражданин должен предъявить оригиналы документов либо их надлежащим способом заверенные копии. Требования регистратора о предъявлении документов, не указанных выше, для предоставления услуги не допускаются.

На основании сведений, полученных от гражданина, регистратор делает выписку из базы данных и направляет в кабинет врача психиатра-нарколога. 


2. С использованием Единого портала государственных услуг.

При осуществлении записи на приём к врачу психиатру-наркологу с помощью интернет-технологий, гражданин:
· самостоятельно заходит на информационный портал;
· выбирает медицинскую организацию;
· производит идентификацию по данным полиса ОМС;
· выбирает врача;
· выбирает дату и время приема.

В день приёма за 5-10 минут до назначенного времени пациенту необходимо подойти к кабинету врача.

Запись через телефонный центр на прием к врачу осуществляется в часы работы медицинской организации.
· официальный портал Государственных услуг: gosuslugi.ru

 При возникновении проблем, вопросов и пожеланий при записи на первичный прием/консультацию/обследование, обращаться по телефону 8(38557)4-62-43
